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Justerandes sign   Utdragsbestyrkande 

Plats och tid Forum kl. 18:30-19:10 
  
Beslutande ledamöter Micael Arnström (S) (ordförande), Lennart Ohlsson (C) (1:e vice ordförande), 

Ray Alexen (SD) (2:e vice ordförande), Hanna Kjellin (S), Bo-Gunnar Åkesson 
(M), Maj Brodin (SD), Per-Yngve Bengtsson (S), Håkan Bengtsson (C), Mikael 
Ingvarsson (SD), Malin Thydén-Kärrman (S), Torbjörn Alexandersson (KD), 
Kerstin Alexén (SD), Fredrik Engberg (L), Marie Blomqvist (C), Birgitta Årzen 
(S), Tobias Tillkvist (M), Ann-Christin Wendpaap (S), Martin Isaksson (SD), 
Maria Hedin (S), Karl-Yngve Dahlgren (SD), Dorothea Nilsson (M), Petter 
Eriksson (V), Zofia Sarna (S), Roger Andersson (S), Tommy Edenholm (KV), 
Mats Gustafsson (SD), Birgitta Åkesson (C), Bengt-Åke Torhall (L), Maria 
Johansson Arnström (S), Rune Gunnarsson (S), Lars-Göran Möller (SD), Mattias 
Andersson (KV), John Åsberg Davidsson (C), Anders Bertilsson (KD), Paula 
Westman (SD), Bo Wahlén (V), Ingemar Lund (S), Kjell Larsson (S), Bo Larsson 
(M) 

  
Ej tjänstgörande ersättare Karl-Gustav Lindbäck (KV) 
  
Övriga närvarande Emma Gröndahl (tjänsteman) (Kommunchef) 

Katarina Paulsson  (tjänsteman) (Samhällsbyggnadschef) 
Kristina Carlo (tjänsteman) (Ekonomichef) 
Gunnel Johansson (S) (revisor) 
Ingemar Steneteg (C) (revisor) 
Kristina Johansson (S) (revisor) 
Lars Sundberg (S) (revisor) 

  
Utses att justera Torbjörn Alexandersson (KD) 

Birgitta Årzen (S) 
  
Justeringens plats och tid  
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Protokollet omfattar §61 
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§61 

Övriga ärenden  
(2024 KS0013) 

Beskrivning av ärendet 
Vid dagens sammanträde ställs två frågor.  
  
Fråga till omsorgsnämndens ordförande gällande korttidsplatser på kommunens särskilda 
boenden. Frågan besvaras vid nästkommande sammanträde då omsorgsnämndens ordförande 
inte var närvarande vid dagens sammanträde.  
  
Fråga till kultur- och folkhälsonämndens ordförande gällande behandlingen av motion om 
sporthall i Staffansboområrdet. Frågan besvarades av Hanna Kjellin (S), kultur- och 
folkhälsonämndens ordförande.  
  
  
Kommunfullmäktige uppvaktade i samband med sammanträdet Halmstad/Hylte 
volleybollklubb för deras nyligen vunna SM-guld.  
  
Kommunfullmäktige hedrade minnet av den nyligen avlidne politikern Bo Brandt Nielsen (M) 
med en stunds tystnad.  

Handlingar i ärendet 
 Enkel fråga till omsorgsnämndens ordförande gällande korttidsplatser på kommunens 

särskilda boenden 
 Frågor till ordförande i kultur- och folkhälsonämnden i Hylte kommun 

Yttrar sig: 
Hanna Kjellin (S), Lennart Ohlsson (C). 
 

Paragrafen är justerad 
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